

简报

第1期

富民县红十字会

2026年1月16日

寒冬送暖 为爱护航

1月9日上午，富民县赤鹫中心操场上暖意融融。一场温暖的捐赠仪式在此举行，云南弘源纸业职工梁顺富从昆明鼎承科技有限公司代表手中接过捐赠金时，眼眶微红、几度哽咽：“感谢爱心企业寒冬里送来轮椅和补助金，我心里暖暖的，相信日子会越来越好。”此次捐赠由富民县总工会牵头，县红十字会、残联、妇联等群团联盟成员单位共同参与。



云南弘源纸业职工梁顺富的孩子患有小儿四肢瘫（二级残疾），无法正常到校上课。2025年11月，老师在送教时了解到，孩子急需一台儿童轮椅改善出行条件，便第一时间将情况反馈给富民县总工会帮扶中心。县总工会工作人员深入企业了解梁顺富工作生活状况后，随即启动了社会资源链接机制精准帮扶。



在富民县总工会积极对接下，昆明市鼎承科技有限公司主动伸出援手，通过县红十字会定向捐赠了一台适配孩子身体状况的儿童轮椅和5000元生活补助金，切实解决了这个职工家庭的燃眉之急。

昆明鼎承科技有限公司总经理办公室主任杨禄涵说“企业始终将社会责任融入发展规划，希望这台轮椅能让孩子方便走出家门，感受阳光与温暖。”



仪式现场，梁顺富的孩子坐在舒适安全的轮椅上，在妈妈的推行下绕操场缓缓“行走”，看着身旁活力满满的同学，脸上露出灿烂笑容。“有了轮椅，带孩子出门方便多了，还能常来学校感受学习氛围。”梁顺富紧紧握着工会工作人员的手反复道谢，直言这份帮助是“雪中送炭”。